
Vážený pán štátny tajomník ministerstva školstva,  

vážený pán predseda Rady vysokých škôl, 

vážená pani predsedníčka Študentskej rady vysokých škôl, 

vážený pán viceprezident Slovenskej rektorskej konferencie, 

vážení páni rektori, 

 
dovoľte, aby som Vás privítala v Prezidentskom paláci a zároveň Vám 

zablahoželala k vymenovaniu do funkcií. Dnešný deň sa nepochybne zaradí 

medzi významné míľniky vášho života a  znamená zúročenie vašich 

doterajších výsledkov. 

 

Vážený pán Mesároš, máte za sebou skúsenosti z oblasti ekonomiky, 

manažmentu, a tiež z dlhoročného pôsobenia na akademickej pôde. Mali ste 

možnosť zastávať post prodekana i dekana na univerzite, ktorú od tejto 

chvíle reprezentujete a ktorá je jedným z pilierov technického školstva na 

Slovensku. 

 

Vlani si Technická univerzita v Košiciach pripomenula okrúhlych 

sedemdesiat rokov svojej existencie, hoci korene technického vzdelávania vo 

vašom meste siahajú ešte hlbšie do histórie. Vaša škola vychovala množstvo 

kvalitných absolventov. Popri deviatich fakultách na jej pôde pôsobia 

špičkové vedecké pracoviská, ktoré sa aktívne zapájajú do medzinárodných 

projektov.  

  

Vážený pán Storoška, na vašu funkciu vás kvalifikuje pôsobenie na viacerých 

vysokých školách – okrem iného aj na Gréckokatolíckej teologickej fakulte –, 

no tiež skutočnosť, že ste Vysokú školu medzinárodného podnikania v 

Prešove viedli aj doteraz. Ide síce o mladú vzdelávaciu inštitúciu, ktorá si 

zatiaľ buduje svoju prestíž. Ako však uvádzate na svojom webe, chcete na nej 



rozvíjať harmonickú osobnosť, vedomosti, múdrosť, dobro a tvorivosť 

v človeku. 

 

Tento rozmer považujem vo vysokoškolskom vzdelávaní za dôležitý – aby 

bola škola nielen centrom excelentnosti, ale aj centrom ľudskosti. Aby 

študentom nielen odovzdávala vedomosti, ale viedla ich k humanizmu a k 

etickému správaniu. 

 

Vážení páni rektori, 

 

nepochybne máte podiel na výsledkoch škôl, na ktorých pôsobíte, no zároveň 

vás doterajšie úspechy zaväzujú k tomu, aby ste prijali výzvy, ktoré pred vedu 

a vzdelávanie kladie 21. storočie. V súčasnosti prežívame zložité obdobie 

poznamenané krízou vzťahov medzi širokou verejnosťou a odbornými 

autoritami.  

Mnohí ľudia rezignovali na poznanie, prestávajú veriť elementárnym faktom, 

utiekajú sa ku konšpiračným teóriám či k hoaxom. Určite to nie je len 

slovenské špecifikum, no u nás má tento fenomén trpkejšiu príchuť aj preto, 

že našu zraniteľnosť zvyšujú roky zanedbávaného, finančne i personálne 

poddimenzovaného školstva.  

 

Prajem vám, aby ste zažili zmenu k lepšiemu, no zároveň od vás – podobne 

ako od vašich kolegov –, očakávam, že k nej budete naďalej aktívne 

prispievať. Aby sa vám popri poznaní darilo kultivovať aj úctu a rešpekt k 

nemu. 

 

Ešte raz vám úprimne blahoželám a prajem vám veľa síl a energie na vašich 

pôsobiskách. 


